

绿茵场上运动“养生”

山西省中老年足球赛落幕

本报讯(记者 杨尔欣)

10月27日,2025年山西省中老年足球赛在太原落幕。在为期3天的比赛中,15支代表队齐聚绿茵场,以球会友。

在省足协竞赛体系中,中老年足球赛是社会足球赛事中的“重头戏”。本届比赛以

“我运动、我健康、我快乐”为核理念,设置45岁以上组和50岁以上组两个组别。

中老年足球赛主打“养生”,在保障运动员安全的前提下,最大限度保留了竞技乐趣。赛事采用科学竞赛规则,明确禁止冲撞、铲球等危险动

作,且比赛中换人名额不受限制。

球员们虽已过不惑之年,但风采依旧。精准的传球、果断的跑位与默契的配合……老伙计们恍若穿越时空相遇,赛场上洒满“18岁的影子”。

一番角逐后,山西重力咨询泡菜队夺得45岁以上组冠军、晋中同心队则将50岁以上组冠军收入囊中。个人奖项方面,太原市足协队员段一波与晋中同心队球员张立志,分获两个组别最佳射手。

“本次比赛,旨在为全省中老年足球爱好者搭建以球会友、切磋技艺的交流平台。”山西省足协主席程平表示,“希望通过这项赛事,进一步传递全民健身理念,带动更多中老年人参与运动、增强体质。”



开拓者队客胜湖人队

杨瀚森出场时间创新高

北京时间10月28日,在NBA常规赛中,中国球员杨瀚森所在的波特兰开拓者队在客场122:108战胜洛杉矶湖人队,收获开赛以来的第二场胜利。本场比赛,杨瀚森的出场时间为常规赛开赛以来最高,不过最终仅得到1分。

本场比赛,湖人队的两大球星勒布朗·詹姆斯和卢卡·东契奇双双因伤缺阵。比赛开场3分钟后,杨瀚森替补登场,连续4场常规赛获得出场机会。登场后,杨瀚森连续两次尝试投三分球,不过均未能命中。此后杨瀚森背身单打湖人队中

锋艾顿,造成对方犯规,杨瀚森两罚一中得到1分。比赛上半场,杨瀚森就获得了7分22秒的出场时间,创下了出场时间新高。

进入下半场,开拓者队面对残阵出击的湖人队牢牢建立优势。比赛第四节还剩一分多钟的时候,胜局已定的开拓者队再次给到杨瀚森出场机会,不过在这段时间里,杨瀚森未能有所表现。最终,杨瀚森全场比赛共出战8分36秒,3次投篮均未命中,仅凭借罚球得到1分,还有1个篮板。

此前,相中杨瀚森的开拓

者队主教练比卢普斯因为涉嫌非法赌博,已被开拓者队停职。原本担任助理教练的斯普利特暂代开拓者队主教练一职。

斯普利特在接受采访时表示,作为一名新秀,杨瀚森还在学习如何打好NBA的比赛,不会给他很多出场时间。而且考虑到比赛节奏越来越快,对杨瀚森的使用会更加谨慎。“我知道很多人对他(杨瀚森)寄予厚望,但这就是我们目前对他的安排,至于未来我们会根据具体情况来调整。”

据南方网 林涛

11月28日在北京打响

中国男篮世预赛首战韩国队

2027年国际篮联篮球世界杯亚洲区预选赛即将打响。11月28日,中国男篮将坐镇“双奥场馆”北京五棵松体育馆,迎战第一窗口期劲敌韩国男篮,正式开启冲击新一届男篮世界杯的征程。

本次亚洲区预选赛共有16支球队参赛,分为两个阶段、六个窗口期进行。除东道主卡塔尔队直接晋级正赛外,其余15支球队将争夺剩余的7个正赛

名额。根据此前的抽签结果,中国男篮与日本男篮、韩国男篮、中国台北男篮同在B组。过往交锋中,这几支队伍互有胜负,一个月后的中韩对决或将成为影响小组出线形势的关键开局。

预选赛第一阶段采用主客场双循环赛制,每个小组前三名将晋级第二阶段。在上一届男篮世预赛上,中国男篮两个阶段总成绩是10胜2负。但在

世界杯正赛阶段,中国男篮小组赛三战皆负,无缘16强。

在今年8月进行的2025国际篮联男篮亚洲杯决赛中,中国队1分惜败于澳大利亚队,获得亚军。中国男篮主教练郭士强曾表示,球队短期、中期目标是亚洲杯、亚运会以及世界杯预选赛,最终目标是打好2027年世界杯,争取拿到2028年洛杉矶奥运会入场券。

据中国新闻网 孔令佑

刘国梁的女儿打出名堂

刘宇婕出征全运会

前中国乒协主席刘国梁的女儿刘宇婕,将代表四川队出战第十五届全运会高尔夫女子团体赛。本届全运会高尔夫项目将于11月13日到16日在香港举行。

据了解,刘宇婕出生于2010年,从小开始练习高尔夫,并斩获了一系列青少年赛事的冠军。2024年,她首次在女子中巡进入前10名,她曾表示,自己的“其中一个小目标是成为女子中巡年龄最小冠军”。

今年8月,她夺得广东女子公开赛的冠军。赛后她表示:“在15岁赢下职业赛冠军,我至少能和爸爸打平,可能还赢了一点儿。”

本次全运会,刘宇婕不参加个人赛的争夺,她只是代表四川队出战女子团体赛。

据澎湃新闻 邱东

香港网球公开赛

张帅晋级女单次轮

新华社香港10月28日电(记者刘欢)香港网球公开赛28日在维多利亚公园网球场继续女单首轮角逐,中国队选手张帅2:0轻取斯洛文尼亚的埃里亚韦茨,晋级次轮。

在中国赛季,老将张帅的状态明显回暖,中国网球公开赛闯入女单32强,武汉网球公开赛晋级女单16强。28日的比赛她延续上佳状态,以两个6:2战胜对手,全场用时不到1个小时。

另一位当日出战的中国队选手王曦雨以1:6、4:6不敌来自加拿大的2号种子费尔南德斯,止步首轮。中国香港选手张玮桓持外卡出战,以2:0战胜荷兰选手拉门斯。

巴林亚青会

中国三人男篮夺冠

新华社巴林麦纳麦10月27日电(记者汪强)在27日进行的第三届亚洲青年运动会比赛中,中国代表团再获8枚金牌,中国三人篮球男队逆转战胜东道主巴林队夺冠。

中国队本次比赛在男子三人篮球小组赛曾输给巴林队。此番再战,中国队在开局不利情况下后来居上,最终以19:17获胜。主教练王强赛后说:“赢球最核心的还是拼搏精神,没有这种精神肯定走不到最后。我们赛前就明确了落后和领先时不同的战术打法,实战中执行得非常到位。从落后到反超,我们成功把比赛节奏和压力都转给了对手,最后两分钟的处理球几乎没有失误,最终顺利拿下比赛。”

女子三人篮球三、四名决赛中,中国队击败对手,摘得铜牌。